
YouGov Survey Results

Sample Size: 1741 GB Adults

Fieldwork: 24th - 25th July 2014

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1741 844 897 207 440 595 498 992 749 223 566 373 428 151

Unweighted Sample 1741 812 929 173 373 687 508 1136 605 211 522 398 398 212

% % % % % % % % % % % % % %

Which of the following Commonwealth 

countries would you especially like to do 

well at the 2014 Commonwealth Games in 

Glasgow? Select all that apply
Australia 13 13 12 11 11 14 14 13 12 10 16 10 11 15

New Zealand 13 13 13 12 8 14 17 14 12 11 15 12 12 16

Canada 10 11 9 7 7 11 12 10 9 9 13 8 7 14

Jamaica 9 9 8 9 5 12 9 9 8 13 9 7 8 10

South Africa 6 6 6 10 5 7 5 6 6 6 7 5 6 6

Malta 6 6 5 3 3 6 8 5 6 4 7 4 6 4

Kenya 5 4 6 5 5 5 4 6 4 6 6 4 3 8

India 5 6 4 5 4 5 5 5 5 3 6 5 5 5

Malaysia 4 5 3 4 4 4 4 4 4 3 5 3 4 6

Barbados 4 4 4 0 2 6 5 4 4 3 6 3 3 4

St Kitts and Nevis 4 4 3 1 1 5 5 4 3 5 3 3 3 6

Trinidad and Tobago 4 5 4 2 2 6 6 5 4 5 5 4 3 6

Cyprus 4 4 3 3 2 5 4 4 4 3 5 2 3 5

Tonga 4 4 4 2 2 4 6 4 3 5 3 4 4 6

Cameroon 3 3 3 3 1 4 2 3 3 3 3 2 3 4

Ghana 3 3 4 3 3 4 3 3 4 4 4 3 3 4

Mauritius 3 3 4 2 1 5 4 3 3 5 4 2 2 3

Nigeria 3 2 4 4 2 3 4 3 4 4 4 2 1 7

Seychelles 3 2 3 1 1 4 4 3 2 4 3 2 2 2

Maldives 3 4 3 0 2 6 4 3 4 5 4 2 3 2

Singapore 3 3 3 1 1 4 5 3 3 3 4 2 2 4

Sri Lanka 3 3 2 0 2 3 3 2 3 4 2 2 2 3

Antigua and Barbuda 3 3 3 1 1 4 3 3 2 4 3 2 3 3

Bahamas, The 3 3 3 1 1 4 4 3 3 3 4 2 2 5

Saint Lucia 3 3 4 0 1 5 5 4 2 6 3 3 2 4

St Vincent and The Grenadines 3 3 3 1 1 4 4 3 2 3 3 2 3 4

Fiji 3 4 3 1 1 5 5 4 3 4 4 3 3 3

Kiribati 3 3 3 0 1 4 4 3 2 2 3 2 3 4

Nauru 3 3 3 0 2 4 3 3 2 2 2 2 4 4

Papua New Guinea 3 3 3 0 0 4 4 3 2 2 2 2 4 3

Samoa 3 3 3 1 1 4 5 3 3 2 3 3 4 4

Solomon Islands 3 4 3 1 1 4 5 3 3 3 3 3 5 4

Tuvalu 3 3 3 0 1 5 5 4 2 4 3 2 4 3

Vanuatu 3 3 4 0 1 5 5 4 3 5 3 2 5 4

Botswana 2 2 2 2 1 4 2 3 2 4 2 2 2 2

Lesotho 2 2 2 2 1 3 3 3 2 4 2 2 2 2

Malawi 2 2 2 3 1 3 1 3 1 3 2 1 1 6

Mozambique 2 2 2 1 1 3 2 2 2 4 2 2 1 3

Namibia 2 2 3 2 1 4 3 3 2 4 2 3 2 3

Rwanda 2 2 3 2 1 4 2 3 2 4 2 2 3 3

Sierra Leone 2 2 3 1 1 4 2 2 2 3 2 2 2 2

Swaziland 2 2 2 1 1 3 2 2 1 3 1 1 2 1

Uganda 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 3

United Republic of Tanzania 2 1 2 2 1 3 1 2 2 2 2 1 1 2

Zambia 2 2 2 2 1 3 2 2 3 2 3 2 1 3

Bangladesh 2 2 3 2 1 3 2 2 2 2 2 2 3 2

Brunei Darussalam 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 3

Pakistan 2 3 2 2 2 3 2 2 3 2 3 2 2 3

Belize 2 2 2 0 1 2 3 2 2 2 2 1 2 3

Dominica 2 2 2 1 2 3 2 2 2 5 2 2 2 3

Grenada 2 3 2 1 1 3 3 3 2 4 2 2 2 3

Guyana 2 2 2 1 1 3 2 2 2 2 1 2 2 3

None of these 14 17 10 17 16 14 10 16 11 17 13 19 10 10

Don’t know 53 48 58 48 50 52 59 50 58 44 52 53 62 49

RegionGender Age Social Grade
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Thinking about the British Empire, would 

you say it is more something to be proud or 

more something to be ashamed of?

More something to be proud of 59 62 55 48 54 60 65 58 59 55 65 58 58 46

More something to be ashamed of 19 18 19 27 18 19 16 19 18 23 13 23 17 27

Don’t know 23 20 26 25 29 21 19 22 24 22 22 20 26 27

Overall do you think the countries that were 

colonised by Britain are better off or worse 

off for being colonised?

Better off 49 56 42 40 42 46 61 51 46 45 53 45 51 38

Worse off 15 15 15 23 15 16 11 14 16 19 12 17 14 22

Don’t know 36 29 43 37 42 38 28 35 38 37 35 38 35 40

Would you like Britain to still have an 

Yes 34 35 33 30 35 37 32 32 37 26 38 36 38 20

No 45 49 41 46 38 45 51 50 39 53 41 46 41 60

Don’t know 20 15 25 24 27 18 16 18 24 22 21 18 21 20
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